

名师开讲

相信很多人都会碰到这样的局面，即是你在这个月娶媳妇或嫁女儿，但自己亲戚也是在同一个月里面办喜事，那么你这里办完婚礼之后，可否出席亲戚的喜宴呢？

结婚的旺月一般都是落在农历正月、二月、四月、八月、九月、十月、十一月和十二月这几个月份，所以好日子大家自然也会争着办喜事。

因为现在大家都有工作在身，酒席通常都会选择拜六或礼拜，或是在假日，第一是因为方便大家可以一起来凑热闹。

在这些好日子里头，难免会遇到一、两组婚宴在同一天，甚至有的是四到五组。到底在同一个月份里办喜事，双方亲戚是否就不可以来往了？

新人可出席新居入伙、寿宴

其实现在新时代、新礼俗，很多人的观念都改变了很多，一对新人惹与好友同一个月份办喜事，是可以来往的，不过一定要相隔十五天才可喝对方喜酒。

至于其他的喜庆佳日，如长辈办寿宴，或亲戚新家人伙，这对刚新婚的夫妻，则没有这个禁忌，他们都可以去参加。

但如果是白事的场合，刚新婚的这对新人，是禁忌出席的，而且必须要过了一个月，如此一来两夫妻才可以大吉大利。

若是男女双方亲家，他们的禁忌就没这么严厉了，最重要禁忌的是娶媳妇或嫁女儿的前一天，结婚当天以及婚后第二天，也即

是这三天里头，男女双方亲家都不可以出席任何红白事，甚至包括探病在内。

换作是以往传统的禁忌，家有办喜事的人，起码要禁忌三个月，不能出席任何亲戚的红白事以及去医院探望病人，可说是非常的严重，以免怕冲到一对新人或男女双方亲家。

然而，来到今时今日这个新时代，一切都不断的在转变，很多传统的禁忌都没那么约束了，甚至有的这里办完丧事，那里就出席人家的喜事，完全不担心会相冲到。

刚结婚的一对新人可以去神庙出席神诞或佛庙举办的法会吗？其实这是没有禁忌的。相反的，我倒鼓励刚新婚的一对新人应该到庙里拜拜，可以喜上加喜。

好比迎亲当天，如果时间允许的话，姐妹团和兄弟团应该陪同一对新人到观音庙拜拜观音菩萨，但愿借助道光和佛光的普照，能使这对新人的婚礼进行得更圆满顺利，往后的人生路能够有更好的展望以及锦绣前程。

新婚一个月忌出席白事 结婚禁忌(六)



陈清文大师

风水天地祝福堂 主持兼著名风水师 桃李满天下

大富风水 苗天大师

水流向影响后世 阴宅风水(二)

阴宅风水，有两个很重要的因素，一是山，二是水。

上一期，我们讲过了山。这一期，我们重点谈水。水的流向好，人财两旺；水向不好，后世不兴。

选穴，首选四周有河的地方，先天来水主旺丁，后天来水主旺财。所谓先天来水，就是罗盘子在下，午在上时，河流刚好在西方，这条河的水流就叫先天来水，会旺人丁，子孙满堂。

不过，来水应在西方，直流向罗盘的午方，方为有效。

同样的，子在下，午在上的罗盘，水流从罗盘“坤”的方向流入，然后由子的方位流出，这叫后天来水，主要是主旺财。

所以一个风水师若在龙穴，有地灵之气的地方设墓，流水又符合先天及后天流向的风水，此墓后世之人必旺丁旺财，家世大兴。

不过，要注意的是，先天来水，如水流从

“西方”进，“坤”方出，在风水学叫“破先天”，可说了、财两散，家道中落，大大不利。

还有，后天来水方位若是在“坤”的方位进来，从“酉”的方位出去，是破后天的风水格局，会使死者后人丁财两散。

所以，一个好的风水师在设立墓碑时要懂得趋吉避凶，方位要准。

墓地犯黄泉煞 不宜采用

最重要的是，不要犯上黄泉煞，因为犯上这个煞位，会波及子孙后代的健康、安全、财运。改变的方法，是以城门取旺向的方式，调动天心来修改水的方法。当然，这是很复杂的风水，非一言两语可以说明，这儿就省略不提。

在三合风水中，黄泉煞是大煞，犯了此煞的福地就不能用。古代记载，改动天心可将黄泉煞转成救贫风水，但星运转一次就要调动一次，因此不鼓励用这样的福地为宜。

至于整个坟墓，可以做成不同的形状，

有双方环抱形状，如父母抱煞，拱照后世。中国的彭祖山，有一个彭祖墓，墓地很大，形状如同一张椅子，彭祖坐在椅子上。这个坟墓依风水而建，子孙坐宝座，乃风水高人而建，有长寿长命之气流。风水，就是这样玄妙，它在影响每一个人的运气、财气。



上好的阴宅风水，山好水佳，后代必人丁两旺。



“我老公发起火来简直就是个神经病！”阿萍提及老公，不禁火从中来，怒容满面。

阿萍老公人不错，做事很勤快，不烟不酒不赌，什么都好，唯独脾气特别坏，而且这脾气不是一般的不好，而是十分暴躁，犹如一颗不定时炸弹，随时都可能爆发。

芝麻绿豆的小事，都能让他大动肝火，每次一发脾气，动不动就破口大骂，甚至出手打人，对阿萍拳打脚踢，有时候打红了眼，就连年幼的孩子也不放过。

打女人的男人要不得，我劝她道：“既然他都动手打你，那你就直接走人啊！”

阿萍一脸无奈地向我坦言，自己一气之

下带着儿女回过娘家几次，但每次事后老公都会来道歉，而且死缠烂打的赖在门口不肯离开，直到她愿意回家为止。

虽然老公每次信誓旦旦的承诺绝不再犯，但却总是控制不住自己的火气，过段时间又开始故态复萌，而且愈发严重。

有一次她坚持留在娘家不肯回去，没想到老公居然恼羞成怒，持着巴冷刀守在门口，以死威胁，大声喊嚷着要与她同归于尽，阿萍在恐惧之下只好无奈答应复合。

命格太多火 一点即燃

“正在气头上的人有可能什么事情都会做出来的，我真怕哪天他发起疯来，一时火遮眼，可能把全家人都杀了！”

看着作为太太的阿萍，每天都要精神紧张的面对这些，整日提心吊胆，于是我决定帮她查看，果不其然，阿萍老公是命格中太多把火了，并非什么神经病。

一般人命中都有一把火，而他却有四把火，难怪脾气一点就着。很多错手杀人的犯人，也多半是多火之人，一旦火遮眼，什么都听不进去，等到事后火熄了，才开始后悔，但却已铸成大错。

阿萍老公的火根是一定要拔，否则他早晚闯祸。我先施法将他三把火根拔去，接着再施以“夫妻恩爱和合法”，让夫妻俩感情重新修复。

法事几个月后，阿萍带着厚礼来答谢我，说老公如今犹如温驯的绵羊，不仅脾气变好了，就连对她也都是温柔体贴。

“如今，我可是想要惹他生气都难呢！”阿萍满脸幸福洋溢的笑说。

火爆丈夫变绵羊 施法拔火根



妙手医心

妙禅师太

正宗云南苗疆术第八代传人，专解人间愁。